
         
                                   
 
 
 
 
 
Šola dokumentarnega filma Moja digitalna zgodba: Vabilo k prijavi 
 
 
 
 
Spoštovani! 
 
Oktobra 2008 bo v Ljubljani začela delovati Šola dokumentarnega filma Moja digitalna 
zgodba namenjena predvsem pripadnikom ranljivih družbenih skupin iz vrst priseljencev in 
manjšinskih etničnih skupin živečih v Sloveniji. Šola dokumentarnega filma bo ponujala 
izobraževanje na področju filmske ustvarjalnosti, to je od ideje do javne predstavitve, 
predvsem na področjih scenaristike, kamere in montaže. Cilj šole je izobraževanje na 
področju filmskega ustvarjanja in posledičen dvig zaposljivosti ciljne skupine, saj 
usposabljanje omogoča usposobljenim osebam novo samozavest in večje zaposlitvene 
možnosti. Izobraževanje, ki bo potekalo enkrat do dvakrat tedensko v obdobju od oktobra 
2008 do oktobra 2009 v Ljubljani, bodo izvajali izkušeni filmski ustvarjalci pod vodstvom 
filmskega režiserja Dimitra Anakieva. 
 
Udeleženci, ki bodo uspešno končali izobraževanje in trening specifičnih veščin, bodo kot 
končni produkt ustvarili enostavne a prepričljive kratke filme, v duhu dokumentarne intimne 
zgodbe o sebi in svoji življenjski izkušnji v realnem družbenem okolju. Filmi bodo na koncu 
procesa predstavljeni javnosti na javni projekciji.  
 
Šola je brezplačna. Vabljeni k prijavi! 
 
Če se želite prijaviti na brezplačno usposabljanje na področju filma v okviru projekta Šola 
dokumentarnega filma Moja digitalna zgodba, prosimo izpolnite prijavnico in jo najpozneje 
do 1. oktobra pošljite na lana@kitch.si.  
 
Šola dokumentarnega filma Moja digitalna zgodba 
PRIJAVNICA 
Zadnji rok prijave: 1. oktober 2008 
Ime in priimek  
Datum in kraj rojstva  
Kaj študirate  
oz. v kateri šoli se šolate? 

 

Zakaj se prijavljate na šolo 
dokumentarnega filma? 

 
 
 

Kakšne so vaše dosedanje 
izkušnje na filmskem področju? 

 
 
 

Nameravate študirati film? DA ali NE 
Kontaktni naslov, telefon, e-mail  
 
Dodatne informacije in pojasnila: Lana Zdravković, 031 473 454, lana@kitch.si. 
 
Projekt izvaja Zavod za umetniško produkcijo in raziskovanje KITCH, Ljubljana. Projekt delno financira Evropska unija iz 
Evropskega socialnega sklada – Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 
»Enakost možnosti in spodbujanje socialne vključenosti«, prednostne usmeritve »Dvig zaposljivosti ranljivih družbenih skupin na 
področju kulture in podpora njihovi socialni vključenosti«. Projekt je podprla Republika Slovenija - Ministrstvo za kulturo.   
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